

Diplomáciai látogatás

Freddy Padilla de León, Kolumbia nagykövete látogatott el Nagykállóba.

A Szociolabor működésével és az intézmény tagjaival ismerkedett Freddy Padilla de León, Kolumbia Bécsbe akkreditált nagykövete. A spanyol mintára létrehozott szervezet 2010-ben kezdte meg működését azzal a céllal, hogy olyan szervezett segítséget tudjon nyújtani, ami nem a hiányzó, hanem a megmaradt képességek legteljesebb mértékű hasznosulását segíti elő. A szociolaborális képzés sokkal több egy fejlesztő képzésnél, hiszen lehetőséget biztosít a fogyatékkal élőknek arra, hogy megszerzett ismereteiket a munka világában hasznosíthassák.

Kolumbia nagykövete szeptember 28-án érkezett Nagykállóba, hogy informálódjon a helyi tapasztalatokról, illetve megismerje azt a sajátos módszert, amelyet a Szociolaborban alkalmaznak. Freddy Padilla de León a nagykállói program egyik megálmodójától és koordinátorától, Fabian Gonzalestől szerzett tudomást a szervezet működéséről, és mint mondta: kettős cél vezérelte akkor, amikor úgy döntött, útja során Nagykállóba is ellátogat: „Először is, én mint a kolumbiai kormány képviselője, mint

nagykövet, minden örömmel azon kell, hogy legyenek, hogy támogassam ezt a programot. Másrészt látva, hogy milyen jó és pozitív tapasztalatokkal rendelkezik ez az intézmény, szeretnénk ezt a példát, és ezeket a tapasztalatokat átültetni Kolumbiában is, hogy az ottani fogyatékkal élő gyerekeknek is legyen lehetőségük képezni magukat, mint ahogy itt, Nagykállóban történik. Nagyon fontos, hogy a világon minél több helyen legyenek olyan önkormányzatok, akik ilyen formában is foglalkoznak az esetekkel.”

A nem hivatalos látogatás során a nagykövet a város vezetőivel közösen tekintette meg a Szociolabort. Juhász Zoltán ezzel kapcsolatban arról beszélt: „Évekkel ezelőtt egy új és ismeretlen terepre tévedtünk, amikor beindítottuk ezt a programot. Számomra ennek a látogatásnak az a legfontosabb üzenete, hogy jó úton járunk, jól végezzük a munkánkat, ha még Kolumbiából is eljönnek ide ismerkedni, tapasztalatokat szerezni. Úgy gondolom példaértékű, ha egy ilyen távoli országban is elismerik azt a munkát, amelyet Nagykállóban az esélyegyenlőség megteremtéséért teszünk.”



Forrás: szon.hu

Az ismerkedés pillanatai

Kettős ünnep október elsején

Október elsején, a Zene- és az Idősek Világnapján, kettős ünnepet tartott Nagykállóban.

Ismét zenélésre és éneklésre ösztönzött sok embert a Zene Világnapja Nagykállóban, ahol a szépkorúakat is ezen a napon köszöntötték.

A nagykállói Művelődési Központban október elsejére szerveztek ünnepségen Juhász Zoltán polgármester köszöntötte a jelenlévőket, külön a szépkorúakat, hiszen mint mondta: idős koruk tapasztalatával helyükre tudják tenni a dolgokat, tudják mi a jó, amit tovább adhatnak, s tudják mi az a rossz, amit el kell kerülni a következő generációnak. Szeretettel gondolunk rájuk, s nem csak ezen a napon, hisz szeretetükkel, bölcsességükkel ők is mindig a rendelkezésünkre állnak. Feladatunk lehetővé tenni számukra az öregkorhoz méltó életet, támaszt nyújtani nekik a pihenés éveiben. Vigyázni kell rájuk, segíteni őket, hogy a hosszú évek kemény munkája után

örömteli életet élhessenek.

Nagykálló abban a szerencsés helyzetben van, hogy több daloskörrel, énekkarral rendelkezik, így ilyenkor október elsején köszönteni tudják egymást, az időseket, illetve az érdeklődő nagykállóiakat. Az ünnepi gondolatok után a Gilicemadár Népdalkör előadását láthatta a közönség, akiket a Cantarella Kamarakórus váltott a pódiumon. Ekkor egy kis időre a zenét felváltotta a próza, Petőfi Sándor Szeptember végén című költeményét Horváth Tamás tolmácsolta a közönségnek. A szavaltat után a Meglepetés Énekegyüttes örvendeztette meg előadásával a jelenlévőket, végül, de nem utolsó sorban pedig a Városi Daloskör mutatta be műsorát, majd énekelte meg közönséget.



A „gilicés lányok” szüreti dalokat énekeltek

Új díszpolgárokat köszöntöttek (folytatás az 1. oldalról)



Várkonyi Andrásné (Szabó Antal unokája) és Dr. Wischán Elek

Szabó Antal (posztumusz)

Dr. Wischán Elek

1872-ben született Hajdúsoboszlón. Fiatalemberként került Nagykállóba, ahol az itt élő fiatal értelmiség szellemi vezére lett. Tanítói hivatásán túl szívügyének tekintette a magasabb kultúra eljuttatását az egyszerű emberekhez, ezért újságírói munkát vállalt, műkedvelő színelőadásokat szervezett-rendezett, és korát megelőzően gyűjteni kezdte a népművészet még fellelhető tárgyi és szellemi örökségét. E szenvedélyes gyűjtőmunka során jutott el az akkor lassan feledésbe merülő Kállai Kettős tánc felkutatásáig. Felkereste a táncra még emlékező idős embereket és tőlük jegyezte fel a szövegeket, kottázta le a dallamot. A Millenniumra megszervezte az ezt bemutató első táncsoportot, amelynek országos ismertséget 1924-ben, a Gyöngyös Bokréta mozgalom augusztus 20-ai budapesti díszelőadása hozott. A nagy népzenei szenzációra 1926-ban Kodály Zoltán is felfigyelt, majd 1928-ban a ma ismert formában feldolgozta a Kállai Kettős dallamait. A gyűjtés és a hagyomány-mentés munkáját Szabó Antal végezte, a méltán világhíres tánc fennmaradása elsősorban neki köszönhető. Szabó Antal életében számos egyéb társadalmi tisztséget töltött be: a nagykállói református presbitérium tagja, az országos Gárdonyi Géza Irodalmi Társaság rendes tagja, a Középszabolcsi Református Tanító Egyesület díszelnöke, a Szabolcs-megyei Tanító Egyesület alelnöke volt. Napjainkban azonban Szabó Antal neve lassan feledésbe merül. Néprajzi gyűjteménye, terjedelmes könyvtára javareszt még a harcok alatt megsemmisült, az őt még személyesen ismerő emberek elhaltak. Az utolsó órában vagyunk, hogy méltóan őrizzük meg ennek a nagyszerű magyar embernek, nagykállói lokálpatriótának az emlékét, és ahogyan ő a Kállai Kettőst, úgy mi az ő nevét és példáját mentsük meg az utókor számára.

Kiemelkedő tanúja és részese az egykori Elmé és Idegyógyintézet országos hírvé fejlesztésének, amelynek magas szintű vezetője és szakértője volt évtizedeken keresztül. Jelenleg is megyei igazságügyi szakértő, most is aktívan dolgozik. Szakemberek, főorvosok, igazságügyi orvos- szakértők sorát képezte ki munkássága alatt. Középkorai tanulmányait piarista iskolákban végezte, majd a Szegedi Orvostudományi Egyetemen szerzett diplomát. Szülész-nőgyógyász szakvizsgára készült, mégis a neurológiát és a pszichiátriát választotta. Előbbiből Debrecenben, utóbbiból Szegeden szerezte szakvizsgáját. Emellett praktizált bőrgyógyászatban, vezetett gyermekszakrendelést és szülész-nőgyógyászatban műtős orvosként is praktizált. 1966-tól osztályvezető és igazgatóhelyettesi pozíciót töltött be Nagykállóban. 1986-ban nyugdíjba ment, ami két hétig tartott. Visszahívták dolgozni: gondozót hozott létre, idegyógyászatot és pszichiátriát szakrendelést végzett.

Szabadidejében szívesen fest, állandó kiállítása megtekinthető a Sántha Kálmán Mentális Egészségközpont és Szakkórház könyvtárában, valamint rendszeres kiállítója a művelődési központ által szervezett kiállításoknak is. Véleménye szerint a festészet egy másik szakma, kifejezési igény, az esztétikai, érzelmi, lírai kielégülést szolgálja. Olajjal és aquarelrel egyaránt dolgozott már, de az aquarell technikát választotta, mert olyan természetű az anyaga, hogy ki lehet hozni olyan folthatásokat és színhatásokat, amik ki tudják fejezni az érzelmeket. Saját elmondása szerint hosszú évek óta már csak „pancsol”.

Büszke rá, hogy óvodás kora óta rendszer van az életében, mindig kellett valahova kötöttségekkel, felelősséggel járnia.

Ratkó József emlékére

Ratkó József halálának 23. évfordulóját méltatták.

Emlékezni gyűltek össze a rokonok, ismerősök, Ratkó József tisztelői. 23 évvel ezelőtt, 1989. szeptember 13-án hunyt el a huszadik század lírájának, és a megye drámairodalmának kiemelkedő személyisége. Idén a Móricz Zsigmond Kulturális Egyesület tagjai szerveztek megemlékezést, ehhez csatlakoztak a költő nagykállói tisztelői és a Ratkó József Városi Könyvtár munkatársai. A résztvevők elhelyezték a megemlékezés virágait a költő sírjánál, Abonyiné Antal Anna egyesületi tag elszavalt a költő Öreges című versét, majd Bihari Albertné személyes hangú beszédében emlékezett Ratkó Józsefere. - Hiányát ma is érezzük, hiszen

érdekes személyiség volt és kiemelkedő lírikus-drámaíró, aki meg tudta szólítani az embereket. – mondta ünnepi köszöntőjében a nyíregyházi Móricz Zsigmond Kulturális Egyesület titkára.

Az emlékező gondolatok után Csatlós Fruzsina, Csáki Edina és Teremi Dávid, a Korányi Frigyes Gimnázium drámatagozatos tanuló gitárkísérettel adták elő a költő verseit, az emlékezés zárásaként pedig Ignác Lászlóné elnökségi tag és Olajos Gábor zenetanár a költő Dal valamint a Térdig kővé című verseinek megzenésített változatával idézték Ratkó József emlékét. A programot az egyesület tagsága mellett a költő özvegye és fia is megtisztelte, s a nagykállóiak közül is többen jelen voltak.



Háromnapos kavalkád (folytatás az 1. oldalról)



XIII. Nagykállói Napok

A két évente megrendezésre kerülő Nagykállói Napok XIII. állomásán számos kulturális és könnyed kikapcsolódást ígérő program várta az érdeklődőket.

Október 5-én délelőtt a 100 Folk Celsius koncertje töltötte meg először a Kállai Kettős teret, ahol az óvodások és kisiskolások mellett számtalan felnőtt is kíváncsi volt többek között Paff a bűvös sárkány történetére. Este ismét élettel telt meg az új belváros, hiszen a legnépszerűbb retró rock and roll dalokat Marót Viki és a Nova Kultúr Zenekar tolmácsolta az érdeklődőknek. A Nagykállói Napok történetében már hagyomány, hogy bemutatkoznak a város művészeti csoportjai is. Így október 6-án kilenc zenés, táncos produkciót láthatott a nagyerdemű. Bemutatkozott a Gilicemadár Népdalkör, a Kállai Pöttöm Néptáncsoport, a Kállai Gyermekek Néptáncsoport, a Kállai Lakodalmas Egyesület, a Tűzrózsák Zenekar, a Tűzrózsák Táncsoport, a Hagyományörző Kállai Kettős Néptáncgyűttes, a Naplemente Nótakör és a Rózsafa Citerazenekar. De tradíció az is, hogy a háromnapos seregszemlén vendégül látják a Nagykálló testvérvárosaiból érkező vendégeket is. Ez idén sem történt másként.

A rendezvény második napja is koncerttel ért véget, hiszen Magyarország egyik legjobb tribute zenekarának tartott formáció, az AB/CD adott élő koncertet és mutatta be a legismertebb AC/DC slágereket. Ezen kívül természetesen egész napos programokkal várták a szervezők az érdeklődőket, hiszen volt többek között helytörténeti séta, arcfestés, rögtönzött vidámpark, szabadtéri sakkverseny, kézműves bemutató és vásár, valamint számtalan finomság, ami nem hiányozhat egyetlen vásári forgatagból sem. A Kállay Rudolf Szakiskola diákjainak és nevelőtestületének jóvoltából pedig bárki ingyenesen megmérthette a vérkeringés szintjét, illetve a vérnyomását. Az ünnepség záróakkordjaként idén is átadták a díszpolgári címet. Ezt az elismerést az kaphatja meg, aki tevékenységével hozzájárult a város hírnevének öregbítéséhez. Idén Dr. Wischan Elek, Szabó Antal (posztumusz), Eckart Ruopp és Dr. Frieder Gaenslen részesült az elismerésben.

Adrenalin Nagykálló Kupa

Október első hétvégéjén immáron másodjára látogatott el a Tereprally Országos Bajnokság Nagykállóba és a Dél-Nyírségbe.

Dél-Nyírség, homokbánya, kenderáztató. Azok, akik nyomon követik a tereprally bajnokságot, tudják, milyen különleges helyszínei ezek a nagykállói viadalnak. Második alkalommal látogatott a tereprally mezőnye a térségbe, amely idén is sok izgalmas és váratlan fordulatot hozott. Napokkal a rajt előtt derült csak ki, hogy az eredetileg hét futamra tervezett OB utolsó, szlovákiai futamát lefújta a szervező, így ismét Nagykállóban zárul a bajnokság. A versenynaptár átalakulásának köszönhetően ez azt is jelentette, hogy akárcsak tavaly, idén is Nagykállóban avatott bajnokot a Tereprally Országos Bajnokság. A tavaly az év versenyének választott viadal első napján már azt is tudni lehetett: mivel a címvédő Fazekas Károly és Horn Albert páros második bajnoki címére veszélyt jelentő párosok nem jöttek el az Adrenalin Kupára, így a címvédő kettős már az ünnepélyes rajtceremónia helyszínét is kétszeres bajnokként hagyhatta el. Majd következett a két és fél nap száguldás a nyírségi homokon, amely idén alaposan kibabrált a résztvevőkkel, többen voltak kénytelenek feladni a viadalt, köztük a Fazekas-Horn kettőssel. A 402 km össztávú viadalt végül a másfél éves kihagyás után visszatérő Murczin Zoltán - Bagics Róbert duó nyerte, mögöttük Lónyai Pál-Garamvölgyi Zoltán autózta az abszolút második helyet. A dobogó harmadik fokára a Varga Imre-Szegedi Ferenc kettős állhatott fel, míg a motoros-quados mezőnyben Somfai Máttyás diadalmaskodott.



Csipkekészítők V. Országos Konferenciája

Nagykállóban a csipkeverést Félegyházi Józsefné tíz évvel ezelőtt kezdte el. Rövid idő elteltével megalapította a gyermek- és felnőtt szakkört, majd 2005-ben életre hívta a Csipkekészítők Konferenciája elnevezésű programot.

Hét éve már annak, amikor először rendeztek csipkekiállítást illetve találkozót Nagykállóban. A regionálisnak induló program mára országossá nőtte ki magát, ahová még külföldről is gyakran érkeznek vendégek. Az idei – ötödik – konferenciára több mint 140 csipkekészítő érkezett az ország szinte minden pontjáról. A szervezők idén is hirdettek pályázatot, ahová különböző csipkéből készült ékszerekkel és csipkéből készült női felsőkkel, népies nevén vizitkével pályázhattak a csipkekészítők. A pályamunkákból egy kiállítást is szerveztek, ahol egyéb csipkéből készült darabokat, például keszkenőket és csipketerítőket is láthatott a nagyerdemű. Félegyháziné Anikó, a program megálmodója ezzel kapcsolatban elmondta: már hagyomány, hogy minden konferenciára pályázatot írnak ki, hiszen ösztönözni szeretnék – ahogy Ő nevezi – a csipkéseket, hogy megmozgassák alkotó fantáziájukat, hogy kiéljék kreativitásukat.

A szervezők a rendezvényen szakmai előadásokat és különböző csipketechnikai oktatásokat is beépítettek a programba. A csipkézésen kívül természetesen a barátkozásra, szórakozásra is nyílt lehetősége a résztvevőknek, akik táncban, városi sétán és harangodi kiránduláson, ahogyan ők nevezték „harangodi pusztapartin” is részt vehettek. Így nem csoda, hogy a vendégek már a búcsúzás pillanataiban azt mondták: szívesen jönnek két év múlva is.



Az összefogás gyümölcse



A Nyugdíjas Egyesület tagjai

Civil összefogást hozott Nagykálló mezőgazdasági programja.

A város önkormányzata a közhasznú foglalkozás keretein belül mezőgazdasági programot indított. A pályázat célja az volt, hogy az önkormányzati földek bevonásával termelő beruházás jöhessen létre. Az öt hektáros területen folyó intenzív pritamin paprika termesztés ötven embernek adott munkát egész évben. A betakarítás azonban több embert igényelt, így munkaterő átszervezésekkel kezdődött

meg a paprika szedése. Juhász Zoltán, a város polgármestere az összefogás sikerét emelte ki a pályázattal kapcsolatban: „Ez a mezőgazdasági programunk már most sikeres, mivel igazi összefogást hozott a városba. A közfoglalkoztatottakon kívül több civil szervezet is az önkormányzat segítségére sietett a betakarításban. Külön köszönjük Szabó Józsefnek és a KÁLLFÓ dolgozóknak, a Nyugdíjas Egyesületnek és a hivatal munkatársainak, hogy önként részt vettek a munkákban.



A KÁLLFÓ dolgozói

Előreláthatóan nyereséges lesz a program zárása, így az összefogáson túl gazdaságilag is hasznosnak ígérkezik az elvégzett munka.”

A betakarított termést előzetes feldolgozás után konzervgyáraknak értékesítik, amellyel a program további bevételt hoz a településnek. A termelő beruházás indítása régi terve volt a városvezetőknek, ami a közmunka program átalakításával válhatott valóra. A városban már korábban elindított Kállai Kettős Tájétermék programnak egyik fontos célkitűzése, hogy piacot teremtsen a helyben megtermelt termékeknek. Ugyanakkor elengedhetetlen a megfelelő tudás és tapasztalat átadása a leendő termelőknek, akik később saját földjükön fő, esetleg kiegészítő tevékenységként végezhetnek mezőgazdasági munkát. A program ebben is segítséget nyújtott a résztvevőknek.

Nagy Barnabás

Felhívás

Kérjük azon kedves nagykállói lakosokat, akik két kezük munkájával készítenek valami szépet, vegyenek részt az év végén tartandó kiállításon alkotásaikkal.

festés, origami, makett, bőr, szöttek, baba, nemez, kerámia, stb.)

A tárgyak leadási határideje: 2012. november 20.

A tárgyak leadásának helye:

Művelődési Központ (Nagykálló, Kossuth út 8.)

A kiállítás időpontja: 2012. november 26 - december 15.

Részletes információ:

Félegyházi Józsefné: 42/263-161 vagy 20/985-1150

Borsiné Sveda Anita: 42/263-141

A Nagykállói Népművészeti Egyesület és a Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft „NAGYKÁLLÓ KINCSEI” címmel kiállítást rendez. Szeretnénk megmutatni, hogy a nagykállói emberek milyen sokrétű, szemet gyönyörködtető alkotásokat tudnak létrehozni, bemutatni. (pl. kosár, csuhé, gyöngy, hímzés, csipke, faragás, festmény, gyertya, üveg, üveg-

Születésnapján köszöntötték



90. születésnapja alkalmából köszöntötték Vágó Istvánné Piroska nénit.

Csokonai úti otthonában Juhász Zoltán polgármester köszöntötte Vágó Istvánnét születésnapja alkalmából,

majd tolmácsolta a városlakók és a Képviselő-testület jókívánságait is. Piroska néni 1922-ben Nagykállóban született, itt élt, itt dolgozott, itt neveltek fel férjével közösen 3 gyermeküket. Szeptember 18-án töltötte be 90. születésnapját, a jubileumi alkalomból pedig egy, a miniszterelnök aláírásával ellátott emléklapot is kapott. Piroska néni szívesen beszélgetett, osztotta meg a régmúlt emlékeit a jelenlévőkkel. Mesélt a háború borzalmairól, munkájáról, az egész életéről. A legbüszkébb családjára. Férjét már elvesztette, de 3 gyermeke, 6 unokája és 7 dédunokája bearanyozzák a mindennapjait. Mint mondja: ebben többször is köszöntötték, hiszen a családja és a rokonai mindannyian osztozni akartak vele örömeiben.



A közelmúltban ünnepeltük Erdőhegyi József 93. születésnapját. Ezúton is köszönjük Horváth György Nagytiszteletű Úr látogatását és köszöntését. Isten éltesse még nekünk sokáig!

Szerettei

Elstartoltak kosarasaink



Megkezdődött a 2012-2013-as szezon az NBII. keleti csoportjában, melyben az NKE is szerepel. A csapat alaposan átalakulva vág neki a játéknak, a nem ismeretlen csoportban.

Az átalakulást nem csak a csapat tagjaiban, hanem az NB2 ezen csoportjának elnevezésében is észlelhetjük, ugyanis a harmadosztály egy kosárlenda nevét „örökölte”, így a hivatalos elnevezés NB2 – Kamarás István csoport. A játékosok közül a rutino-

sok „magját” erősítő Lakatos István munkahelyi elfoglaltságok, a fiatalok közül Lakatos Bence, Horváth Bence, Dudás Gergő továbbtanulás és Bíró Csaba sportágváltás (labdarúgás) miatt hagyta el a Nagykállói KE-t.

Az alakulat összetételében találkozhatunk régi arcokkal, ugyanis az NB1/B-t is megjárt Bus Milán, az eddig megyei csapatnál játszó Zácói Péter és az égiszeselő Kiss István is visszatért régi csapatához. Rajtuk kívül érkeztek új játékosok is megyei csapatokból, Mikó Gedeon (Újfehértó), Pápai Balázs (Főiskola), Borbély Viktor (Főiskola) és Oláh István (Sunshine) személyében,

valamint Debrecenből Csuka János is csatlakozott a gárdához. Mindannyian nagyon elszántan készülnek új csapatukban az előttük álló szezonra. A „régiek” közül továbbra is a kálló legénységét erősíti Oroszvári Tamás, Szabó Kálmán, Dr. Mészáros Attila, Tóth Tamás, Pálkerti Norbert, Hansághy Máté és végül, de nem utolsó sorban az örök ifjú, aki több mint 15 éve Nagykállói színekben pattogtatja a labdát kb. 1000 mérkőzést a háta mögött hagyva, a csapatkapitány Szabolcsi Attila is.

A Nagykállói KE bizakodva, de nem elbizva várja az előttük álló kb. 8 hónapot, melyben összesen 22 meccset

játszva dől el helyezésük a 12 fős tabellán.

Mesterszemmel: (Kovács Tibor edző)
„Elsődleges szempontunk egy új csapat építése, ugyanis az eddigi meghatározó játékosok 80 %-a elhagyta a csapatot. Velük az NB1-ből magunkkal hozott játékosokat, figurákat tudtuk játszani, ám az újaknak meg kell tanulni ezeket. Technikailag és taktikailag gyengébb csapat állhat össze az idei szezonra, elsősorban 5-ös, azaz center poszton van némi úr a szerkezetben, bár még jelenleg is folynak a tárgyalások két régi játékosunkkal a folytatásról. Az idei év a bennmaradás, életben

tartás „jegyében” fog telni, bár szeretnénk minél több meccset nyerni, és jó helyezést elérni a tabellán.”

Azai mérkőzéseink helyszíne: Nagykállói Városi Sportcsarnok

Az ideai itthoni mérkőzések időpontjai: Nagykállói KE- Hajdúhadházi KK november 26. (hétfő) 19.00 óra

Nagykállói KE-Szerencsi VSE December 12. (szerda) 18.30 óra

A mérkőzésekre a belépés ingyenes, mindenkit szeretettel várunk! HAJRÁ KÁLLÓ!

- CSL -



Nagykálló Város Önkormányzata meghívja Önt, családját és barátait

2012. október 23-án 17.00 órára

az 1956-os forradalom és szabadságharc 56. évfordulóján tartandó megemlékezésre

Helyszín: Nagykálló főtere
A Nagykállói Ifjúsági Önkormányzat nevében beszédet mond:
Horváth Tibor

„Október 23.” címmel ünnepi műsort adnak a Korányi Frigyes Gimnázium drámatagozatos növendékei

Összeállította:
Kuti Patrícia színművész

Tanyanap

Immár nyolcadik alkalommal rendeztek tanyanapot Nagykálló-Cukertanyán.

Idén is nagykállói csoportok, civil és művészeti egyesületek szórakoztatták a tanyanapra kilátogatókat. Az ifjú citerások mellett színpadra állt a Kállai Kettős Néptáncgyűttes, a Gilicemadár Népdalkör és a Meglepetés Énekegyüttes is, valamint a Szabó László-Varga Csilla kettős is szórakoztatta a közönséget. Emellett idén is eldőlt, ki Nagykálló-Cukertanya megasztárja, hiszen a tehetségkutató nagy kedvence a fiatalabb korosztálynak. A programok mellett az eseményen avatták fel a Születések Parkjában azt a három díszoszlopot, amelyek Tordai János, Király Zsiga díjas fafaragó mester keze munkáját dicsérik, a kulturális programok mellett pedig bárki fát faraghatott, gyöngyöt fűzhetett, nemezelhetett, vagy akár íjászkozhatott is. Az idei tanyanap már a nyolcadik volt a sorban, hiszen még 2005-ben indította útjára a térség önkormányzati képviselője, Oroszné dr. Nagy Matild. Az eseményt tűzijáték és tanyabál zárta.

Két keréken Földünk védelméért

Idén kerékpáros felvonulással készült Nagykálló az Autómentes Napra. A megyében városunk mellett mindössze négy önkormányzat csatlakozott az Európai Mobilitási Héthez.

Közel 50 fiatal biciklizett végig Nagykálló utcáin szeptember 21-én. Diákok és pedagógusok pattantak kerékpárra, és rendőri felvezetés mellett igyekeztek felhívni a városlakók figyelmét a környezetkímélő közlekedési módokra. A felvonulás a Kállai Kettős térről indult, ahonnan a város hét utcáját bejárva teljesítették a résztvevők a több mint 6 km-es távot. Az autómentes nap, mint világ-rendezvény, 1998-ban indult útjára, azzal a céllal, hogy felhívja az emberek figyelmét a megnövekedett autóforgalom okozta környezeti, baleseti problémákra, az emberbarát városi közlekedés előnyeire és a kerékpáros és a gyalogos közlekedés fejlesztésének szükségességére. A felvonulás végén az autómentes nap jelképeként a magasba lendültek a kerékpárok is, ezzel jelezve: Nagykállóban is fontosnak tartják környezetkímélő közlekedési módok népszerűsítését.



Őszi Könyvtári Napok a Ratkó József Városi Könyvtárban



Az idei évben az Országos Könyvtári Napok eseményei, az Európai Unió „Az aktív idősödés és a nemzedekek közötti szolidaritás európai éve 2012” eseményeihez kapcsolódott.

Október első hetében olyan rendezvényekre került sor az intézményünkben, a Ratkó József Városi Könyvtárban, amelyekkel szerettük volna felhívni a figyelmet arra, milyen alapvető szerepe van a könyvtáraknak a tartalmas időskorra való felkészülésben, a megnövekedett szabadidő hasznos eltöltésében. Naponta más-más témakörhöz kapcsolódva, különböző előadásokra, és az olvasáshoz kötődő játékokra vártuk az érdeklődőket.

Bízom benne, hogy a bőséges programkínálattal kellemes időtöltést biztosítottunk, mindenki talált érdeklődésének megfelelő eseményt és olyan hasznos információkhoz jutott, amelyet a mindennapi életében akár hasznosíthat is. Örömeinkre szolgált, hogy szép számmal meghallották hívó szavunkat, és a sokféle hasznos információ mellett meghallgatásra került az Őszi Könyvtári Napok szlogenje is: „Időskorban is aktívan, találkozunk a könyvtárban!”

Ács Lászlóné, igazgató



Október 1-jén Jónás Sándor képes úti beszámolóját is hallhatták az érdeklődők. Sándor újabb zárandokútján Portugálián keresztül Fatimától Santiagóig jutott el, majd hegymászó túráiról is mesélt. Mindezzel szemléltette, hogy mennyire fontos, hogy az idősödő emberek is maradjanak aktívak, legyenek céljaik, amiket meg is valósítanak.



Október 3-án szerdán „Játékos idős-kor” címmel vidám, felszabadult vetélkedőt szerveztünk idősödő emberek részvételével. A nagyon jó hangulatú versengésben játékos és olvasáshoz is kötődő feladatokat kellett megoldani a négyfős csapatoknak.



A programok október 1-jén hétfő délután kezdődtek, amikor a Népmese Napja alkalmából generációk találkoztak a gyermekkönyvtárban.

Az eseményen nagymamák és nagypapák meséltek óvodás gyermekeknek.



Október 2-án Dr. Kresák Ilona reumatológus főorvos tartott kötetlen hangvételi előadást az időskori mozgásszervi betegségek megelőzéséről, a csonttrikulásról, és a betegségekhez kapcsolódó egészséges életmódról.



Október 4-én Fehér János őrsparancsnok előadását hallgathatták meg az érdeklődők. A rendőr-százados sok hasznos tanácsot adott a hallgatóságának, és arra is felhívta a figyelmet milyen legyen a „Biztonságos idős-kor”, hogyan védjük meg értékeiket és saját testi épségüket az idősödő emberek.



Könyvjelző



A Ratkó József Városi Könyvtár októberi könyvajánlója

Felnőtteknek

Szépirodalom

- A sötét ötven árnyalata / E. L. James
- A megfagyott világ - Évszázad-trilógia 2 / Ken Follett
- Szitakötő - Nemzedékünk regénye / Vámos Miklós
- Alma mater / Jilly Cooper
- Check-in / Gerlőczy Márton
- Angyal / Barbara Taylor Bradford
- A lord titka / Sabrina Jeffries
- Az első az utolsó? / Jill Mansell
- Veszélyes hódító / Madeline Hunter
- Tragédia három felvonásban / Agatha Christie
- Végül a szeretet győz / Martin, Charles
- Határtalan szerelem / Hawkins, Karen
- A síró város / Vécsey Zoltán
- Szétgondolt jelen / Zalán Tibor
- Ezüst rablanc: Versek / Utassy József
- A kelta álma / Vargas Llosa

Szakirodalom:

- Megélni a pillanatot- Mindfulness, a tudatos jelenlét pszichológiája / Dr. Szondy Máté
- A Varázslat / Rhonda Byrne
- Kamasznak lenni / Csikszentmihályi Mihály, Reed Larson
- Szakadozó mítoszok / Börcsök Mária
- 50 tanács, amivel napjainkban a szorongás elkerülhető / Green, Wendy
- 50 tanács, amit megfogadhatasz, ha babát akarsz / Lewis, Sally
- 50 tanács, amivel napjainkban a szorongás elkerülhető / Green, Wendy
- 50 tanács a migrén ellen / Green, Wendy

- Néprajz és muzeológia / Kós Károly
- Magyarországi politikai pártok lexikona 1846-2010
- A vallás megnyilvánulásai / Voigt Vilmos
- Benes-dekrétumok és a magyar kérdés 1945-1948 / Popéy Árpád
- Művelődés, egyház, társadalom / Kósa László
- Ismeretlen önmagunk / Wilson Timothy
- Hogyan győzzük le kreatívan féltékenységünket / Schusztar Martin

Gyermekirodalom

- Többet ésszel, mint erővel! / Benedek Elek
- Az aranyszőrű bárány / Benedek Elek
- Ki kicsoda a Bibliában / Motyer Stephen
- 100 állomás, 100 kaland: találmányok
- A rejtelmes bábú / Tersánszki József Jenő
- Udvarhelyszéki népmesék / Kriza János
- Kutyafulűek / Varga Domokos
- Akinek a foga kijött / Varró Dániel
- Királylányok könyve / Zalán Tibor
- Varázskrétá: gyermekversek / Zek Zoltán
- Limpopo / Szócs Géza
- Csengő-bongó meseutca / Zengin
- A Tihanyi visszhang : magyar mondák
- Óz a csodák csodája / Baum, Frank
- A kétszívű királyfi / Benedek Elek
- Manódombi huncutok / Balázs Gyéza

Don@u online

A nagykállói Korányi Frigyes Gimnázium három tanulója sikeresen képviselte országunkat Ulmban, a közelmúltban megrendezett „Európa mi vagyunk” elnevezésű nemzetközi táborban, amelyet már harmadik alkalommal szerveztek meg a német nagyvárosban. Az eseménysorozat lényege, hogy a Duna menti népek fiataljait összehozza, a Duna és a környezet védelmére tanítsa, együtt gondolkodásra készítse. A pályázatra több hazai két tanítási nyelvű iskola jelentkezett. Teljesítményük alapján azonban a Korányis diákok indulhattak el a „fél Európát átszelő úton”, hogy más kultúrákkal ismerkedjenek, zenei és műveltségi programokon tegyék próbára képességeiket, és részesei lehessenek a nagyszabású, - több ország képviselőinek részvételével megszervezett - „Duna Fesztiválnak”. A kicsit több mint egy hét alatt, a fiataloknak lehetőségük nyílt többek között a művészt- és színész élet kulisszatitkaiba betekintést nyerni, és belekóstolni az újságírás rejtelmeibe, a hatféle „Workshop”-on keresztül. Ulm kultúrtörténetét és nevezetességeit az ott élő fiatalok mutatták be, egy hangulatos dunai hajózással egybekötött városnéző program keretében. A program zárásaként a különböző csoportok képviselői egy közös művészeti produkcióval készültek a nagyszabású „Duna fesztiválra”, melyen hatalmas sikert arattak. A 11 országból összesereglett mintegy 100 résztvevőnek ez alatt a tartalmas egy hét alatt remek alkalma nyílt arra is, hogy összekovácsolódjon, új barátokat szerezzen, és nem utolsósorban saját német nyelvtudását fejlessze.

Jacina Mercedes, Szkiba Bianka és Bécsi Attila
11.a osztályos tanulók, Korányi Frigyes Gimnázium
magyar-német két tanítási nyelvű tagozat



A Korányi Frigyes Gimnázium képzési kínálata a 2013-2014-es tanévben

Ötostályos német két tanítási nyelvű tagozat (01)
Felvételi követelményei: 4,0 feletti általános iskolai tanulmányi eredmény (7. év végi és 8. félévi jegyek átlaga a készségi tárgyak nélkül). A tagozatra jelentkezésnek nem feltétele a német nyelv előzetes tanulása.

Nyelvi előkészítő évfolyam – angol-informatika osztály (02)
Felvételi követelményei: 3,5 feletti általános iskolai tanulmányi eredmény (7. év végi és 8. félévi jegyek átlaga a készségi tárgyak nélkül).

Dramás osztály (03)
Felvételi követelményei: Készségfelmérő – két, egyenként maximum 5 perces vers, próza vagy monológ, két népdal, ritmus- és mozgásgyakorlatok (zenés improvizációk a bizottság kérésére) és 3,5 feletti tanulmányi eredmény (7. év végi és 8. félévi jegyek átlaga a készségi tárgyak nélkül).
Készségfelmérő időpontja: 2013. február 25. (hétfő) 9.00 óra

Általános gimnáziumi osztály (04)
A felvétel a tanulmányi eredmény alapján felállított rangsor alapján történik. Minimális követelmény a 3,0 általános iskolai tanulmányi eredmény, amely a 7. év végi és 8. félévi jegyek átlaga a készségi tárgyak nélkül.

Hatosztályos gimnáziumi osztály (05)
A felvétel a tanulmányi eredmény alapján felállított rangsor alapján történik. Minimális követelmény a 3,5 általános iskolai tanulmányi eredmény, amely az 5. év végi és 6. félévi jegyek átlagának kétszerese készségi tárgyak nélkül.
Pályaválasztási szülői értekezlet: 2012. november 09. (péntek) 16.30 óra

Humán-reál gimnáziumi osztály (06)
Felvételi követelmény a 3,5 általános iskolai tanulmányi eredmény, amely a 7. év végi és 8. félévi jegyek átlaga a készségi tárgyak nélkül.

Nyílt nap: 2012. november 28. (szerda), 9.00 óra

Korányi Frigyes Gimnázium és Kollégium
Tel.: 42/263-443; 42/563-018
Fax: 42/263-706
E-mail: kozepiskola@nkgim.hu
Honlap: www.koranyi.sulinet.hu



Már igényelhető az időskorúak támogatása



Időskorúak támogatásában azok a személyek részesülhetnek, akik a tárgyévben a 62. életévüket betöltötték, illetve betöltik, és családjukban az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj legkisebb összegének kétszeresét, azaz az 57.000.-Ft-ot.

Az időskorúak támogatásának összege: 3.500.-Ft.

Az időskorúak támogatására vonatkozó kérelmeket szeptember 20. óta lehet benyújtani. **A legvégső leadási határidő 2012. október 31. (szerda).** A benyújtási határidő elmulasztása jogvesztő.

Az időskorúak támogatására vonatkozó kérelem benyújtása igénylő lapon történik, amely a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatánál átvethető.

Mellékelteként csatolni kell:
- a közös háztartásban élők utolsó havi jövedelem-igazolását (nyugdíjas esetén nyugdíjszelvény vagy folyószámla kivonat és nyugdíjas igazolvány)
- lakcímkártya fénymásolata
- folyószámlaszám

A Kállai Lakodalmas Egyesület sikerei Veregyházázán



Veregyházázán minősült a Kállai Lakodalmas Egyesület

2012. szeptember 29-30-án a Muharay Elemér Népművészeti Szövetség országos minősítő versenyt szervezett Veregyházázán, a hagyományörző együttesek részére. Egyesületünk Erdei Anita új koreográfiájával, a Tanyasi bállal nevezett be a versenyre. A neves szakemberekből álló zsűri előtt sikeresen szerepeltünk és a „minősült” címet nyertük el. Egy év munkájának eredménye ez a siker. A heti kétszeri próbák, a szöveg, a néptánc és a népdaltanulás mindenkit nagy feladat elé állított. Gyerekek, fiatalok és az idősek is örömmel és izgalommal készültek erre a megméretetésre.

Köszönjük Erdei Anita egyesületvezető fáradhatatlan munkáját. Zenekarunk, a Tűzrózsa Zenekar volt, Dobó Lajos vezetésével. Köszönjük kiváló játékukat. Köszönetet

mondunk Nagykovács Város Önkormányzatának egyesületünk támogatásáért. Sokan segítettek még, hogy eljuthassunk erre a minősítésre, akiknek ezúton köszönjük támogatásukat.

Megtisztelte egyesületünket, elkísért bennünket, együtt izgult és örült sikerünknek Oroszné dr. Nagy Matild alpolgármesterasszony és Orosz János a nagykovács önkormányzat humán bizottságának tagja.

Másnap Veregyházázán a helyi hagyományörző egyesület vendégei voltunk. A termálfürdőben kipihenhetjük a verseny izgalma, majd meglephetjük a Medve-parkot és a farkasokat, ahová a bátrabbak be is mehettek. A csodálatos lovas felvonuláson is részt vettünk, nagy élmény volt mindannyiunk számára. Vasárnap késő este érkezünk haza autóbusszal, Pristyák József gondos vezetésével.

A Tanyasi bál című produkciót itthon, a Nagykovács Napokon is bemutattuk, ahol a helyi közönségnek annyira tetszett, hogy visszatapsolták az előadást. Az ilyen sikerek és örömteli rendezvények még jobban összekovácsolják az amúgy is lelkes csapatunkat, és erőt adnak a további munkához.

Klanczáné Erdőhegyi Karolina

Üde színfolt a dolgos mindennapokban



142 éve annak, hogy a „Budaiban” elkezdődött a tanítás. Azóta sokat változott a képzés formája, a tananyag tartalma, az iskola neve és az épülete is, de az oktatás és nevelés változatlan lendülettel folyik. 2012. szeptemberében a Budai Nagy Antal Szakközépiskola új névvel, önálló intézményként nyitotta meg a 2012/13-as tanévet. Mozgalmas tanév elé nézünk, sok-sok változással az oktatás területén, de a képzési formáink (pedagógia, rendész, közgazdasági szakmacsoport) megmaradnak. Üde színfolt volt a dolgos szeptemberi napok menetében a Verébavató. A kilencedikeseket a tizenkettedikesek szeptember elején az iskola teljes jogú polgáiraivá fogadták. A végzős diákok próbatételei fizikai és szellemi kihívások elé állították a diákokat. Játékos ügyességi feladatok révén bizonyíthaták, hogy méltóak a budais diákság hagyományaihoz.

Fehérné Somogyi Tünde

Elkezdődik a téli időszámítás



2012. október 28-án vasárnap hajnalban 3:00 órakor 2:00 órára, azaz egy órával vissza kell állítani az órákat. ezzel elkezdődik a téli időszámítás.

A nyári-téli időszámítást jelenleg egy kormányrendelet szabályozza, amelyet az Unió tagállamaiban érvényes szabályhoz igazítottak. Eszerint a nyári időszámítás minden év március utolsó vasárnapján kezdődik és október utolsó vasárnapjáig tart. Az emberek közérzete általában rosszabb lesz a téli időszámítás kezdetekor, mivel innentől kezdve tudatosul bennünk, hogy vége a nyárnak, és jönnek a hideg, sötét téli hónapok.

Minden agrárgazdasági tevékenységet végzőnek regisztrálnia kell!



Az Országgyűlés 2012. július 12-én elfogadta a Magyar Agrár-, Élelmiszer-gazdasági és Vidékfejlesztési Kamaráról szóló 2012. évi CXCVI. törvényt.

A 2012. augusztus 1-től hatályba lépett törvény kötelező tagságot ír elő az agrárszektor és az élelmiszeripar valamennyi piaci szereplője számára a közeljövőben kiírandó országos kamarai választások nyomán létrejövő új Agrárkamarában. Ezáltal minden olyan természetes személy és gazdálkodó szervezet, aki a törvény meghatározása szerint agrárgazdasági tevékenységet folytat, kötelezetté válik az agrárkamarai tagságra. A tagnyilvántartás összeállítása és az agrárkamarai választások sikeres megszer-

vezése érdekében a törvény előírja, hogy az agrárkamarai tagságra kötelezettek kötelesek: bejelentkezni az agrárkamarai nyilvántartásba, és 5.000 Ft összegű kamarai hozzájárulást fizetni.

A törvény 2012. szeptember 18-tól hatályos módosításával tehát a leendő kamarai tagok legkésőbb 2012. november 30-ig kötelesek a Magyar Agrárkamarára honlapján (www.agrar-kamara.hu) található online regisztrációs felületen bejelentkezni az agrárkamarai nyilvántartásba, valamint (átutalással vagy postai csekken) befizetni a kamarai hozzájárulást az ott közzétett számlaszámra. Regisztrációra kötelezett minden természetes és jogi személy, aki a törvény alapján agrárkamarai tagságra

kötelezetté válik, azaz agrárgazdasági tevékenységet folytat. Fontos tudni, hogy ha valaki egyszerre több önálló vállalkozása révén is kötelezett a kamarai tagságra (mert pl. östermelő és gazdálkodó szervezet tulajdonosa egyben), akkor minden érintett vállalkozását külön kell regisztrálnia. A bejelentkezés alól mentesülnek azok, akik tagjai: a Magyar Állatorvosi Kamarának, vagy a Magyar Nővényvédő Mérnöki és Nővényorvosi Kamarának, vagy a Magyar Vadász-kamarának vagy más vadászati szakmai szervezetnek, vagy valamelyik hegyközségnek, de csak akkor, ha az e tagságukkal összefüggő tevékenységen kívül más agrárgazdasági tevékenységet nem folytatnak. Fontos, hogy az ebbe a körbe tartozóknak a regisztrációs felületen erről külön nyilatkozniuk kell!

Az Agrárkamarára felhívja a regisztrálók figyelmét az e-mail cím megadásának fontosságára, mivel a kamara ezen keresztül fogja folyamatosan tájékoztatni tagjait az őket érintő tudnivalókról (pl. a kamarai választásokkal kapcsolatosan, továbbá ide küldi a visszaigazolást is a sikeres regisztrációról). A regisztráció során ki kell választania a törvény által felsorolt agrárgazdasági tevékenységek közül azt, amely alapján a kamarai szakmai osztályokba való besorolását kéri. Javasolt, hogy itt a vállalkozására

leginkább jellemző, illetve abban legnagyobb gazdasági súllyal szereplő tevékenységét jelölje meg. A kitöltés végén, a bevitt adatok véglegesítése után a rendszer elkészíti és a képernyőn megjeleníti a regisztráló egyedi kamarai nyilvántartási számát, valamint a regisztráció visszaigazolását. Nagyon fontos: regisztrációja hitelesítéséhez feltétlenül le kell tölteni és ki kell nyomtatni a visszaigazolást, majd saját kezű aláírással ellátva postázni kell egy példányt a rajta megjelölt címre legkésőbb 2012. november 30-ig. Ennek hiányában regisztráció érvénytelen! A regisztrációnként 5.000 Ft összegű kamarai hozzájárulás megfizetésének határideje szintén 2012. november 30. A kamarai nyilvántartásba vétel csak azt követően történhet meg, hogy a kamarai hozzájárulás befolyt a Magyar Agrárkamarára erre a célra elküldött 14100000-10790649-02000004 számú bankszámlájára (Volksbank). Nagyon fontos: a befizetésnél a közlemény rovatban feltétlenül fel kell tüntetni az online regisztráció során kapott kamarai nyilvántartási számot és a „kamarai hozzájárulás” szöveget. Ennek hiányában az azonosítás nem lesz lehetséges, és a nyilvántartásba vétel meghíúsulhat! A regisztráló a hozzájárulás összegének beérkezése után a regisztráció során megadott e-mail címre elektro-

nikus értesítést kap az Agrárkamarától a kamarai nyilvántartásba vételről, amely egyben a kamarai hozzájárulás megfizetésének igazolása is. A hozzájárulás megfizetése alól mentesülnek azok a gazdálkodó szervezetek, amelyek igazolják, hogy a gazdasági kamaráról szóló 1999. CXVI. törvény 37/A. § (2) bekezdésében foglalt regisztrációs díjat a kereskedelmi és iparkamara részére már befizették. A regisztráció során erről külön nyilatkozni kell! Nagyon fontos: a kötelező kamarai tagság azokra az érintettek nézve is kötelező, akik nem végzik el a regisztrációt. Ők viszont jogosítványaik egy részével nem élhetnek, azaz nem kerülhetnek a választói névjegyzékbe, nem választhatnak és nem választhatók!

A bejelentkezés kizárólag az online regisztrációs felületen történhet, a kitöltésben segítséget nyújtanak az Agrárkamarára Gazdálkodói Információs Szolgálatának ügyfélszolgálati tanácsadói a megye 20 területi irodájában.

Térségünkben:
Hreskóné Vass Judit
Nagykovács, Báthori u. 16.
Nyíregyháza, Arany J. u. 7.
telefon: +3630-374-4671

Forrás: Sz-Sz-B Megyei Agrárkamarára



Megjelenik a Nagykovács Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft. gondozásában

FELELŐS KIADÓ: NAGYKÁLLÓI KIEMELTEN KÖZHASZNÚ NONPROFIT KFT. ÜGYVEZETŐ: BORSINÉ SVEDA ANITA
FELELŐS SZERKESZTŐ: TULIPÁNNÉ BORSY SZILVIA; FOTÓK: NAGYKÁLLÓ.HU

A SZERKESZTŐSÉG CÍME: 4320 NAGYKÁLLÓ, KORÁNYI ÚT 23-27.; E-MAIL: NAGYKALLOIHIRMONDO@GMAIL.COM
KÉSZÜLT: START NONPROFIT KFT. NYÍREGYHÁZA; FELELŐS VEZETŐ: BALOGH ZOLTÁN VEZÉRIGAZGATÓ
ISSN: 1216-1241; PÉLDÁNYSZÁM: 4000; TERJESZTI A MAGYAR POSTA ZRT.; TERJESZTÉSI REKLAMÁCIÓ: +3670/947-65-46
LAPUNK ONLINE VÁLTOZATA MEGTALÁLHATÓ A WWW.NAGYKALLO.HU-N
KIEMELT MÉDIAPARTNERÜNK A NAGYKÁLLÓI TELEVÍZIÓ; KÖVETKEZŐ LAPZÁRTA: 2012. NOVEMBER 8. (CSÜTÖRTÖK) 16.00 ÓRA
AZ OLVASÓINKTÓL BEÉRKEZŐ ANYAGOKÉRT, HIRDETÉSEKÉRT FELELŐSSÉGET NEM VÁLLALUNK! A SZERKESZTÉS JOGÁT FENNTARTJUK!



Nemzetközi összefogás és megoldáskeresés

Migráció és munkanélküliség a fiatalok körében. Ezekre a problémákra igyekszik megoldásokat találni a JobTown projekt, amelyhez Nagykovács is csatlakozott.



Nagykovácsban is probléma, hogy nincs elegendő munkahely a fiatalok részére, akiknek átmeneti vagy tartós elvándorlása demográfia problémákat is okoz a városban. – hangzott el azon a találkozón, amelyet a JobTown program keretében szerveztek Nagykovácsban. A város önkormányzata most csatlakozott a partnerséghez, amelynek 10 további európai város is tagja. A találkozón részt vett Ian Goldring is, aki kérdésünkre elmondta: „az URBACT program keretében, az Európai Bizottság közreműködésével valósul meg a pályázat. A programnak az a célja, hogy orvosolja a munkanélküliséget illetve az ezzel kapcsolatos kihívásokat, ezen belül is kiemelt figyelmet fordítva a fiatalok körében jelentkező problémákra. A JobTown egy igazi, valós és létező együttműködést kíván biztosítani a partnereknek. Ami talán még ennél is fontosabb, hogy helyi szinten a

helyi vezetés, a politikai döntéshozók, a különböző célcsoportok, mint az oktatási intézmények, maguk a fiatal munkanélküliek között egy valós együttműködést alapítsanak. Cél továbbá az is, hogy ne csak elméleti sikja, hanem egy gyakorlati oldala is legyen a tapasztalatcserének, amit a későbbiekben is hasznosítani tudnak majd az adott települések. – mondta el a JobTown programmal kapcsolatban a projekt vezető-szakértője, majd folytatta: – Sok pozitív tapasztalatot szereztem ezalatt a két látogatás alatt, hiszen a beszélgetések során nyilvánvalóvá vált számomra, hogy a helyi szakemberek valóban igyekeznek megoldásokat találni a problémákra. Nagyon érdekesnek találok azokat a megoldásokat, amelyeket a roma fiatalokkal, illetve általában a romákkal próbál megvalósítani Nagykovács.”

Az érdemi munka tehát már elkezdődött, jelenleg az előkészítés fázisában tart a program. A konkrét megoldási javaslatok, későbbre ígéri a szakemberek.



Fűtéskorszerűsítés a Nagykovácsi Általános Iskolában



Az iskola udvarán helyezik el a szondákat

Elkezdődött az általános iskola fűtésrekonstrukciója. A nagykovácsi oktatási intézmény alsó tagozatának hőellátása elavulttá vált, így a város önkormányzata európai uniós pályázati forrásból elkezdte az iskola fűtési rendszerének korszerűsítését.

Sok fűtőtest közül jó néhány maradt hidegen az elmúlt évek fűtési idényében a Nagykovácsi Általános Iskolában. Az alsó tagozat épületében eddig a kellő melegeiről az alagsorban elhelyezett gázkazánok gondoskodtak, az abból kiinduló hagyományos, meleg vizes, kétszöves, radiátoros rendszerrel. A kazán hatásfoka azonban ma már – az üzemeltetési körülmények és az elhasználó-



dás következtében – jelentősen kevesebb, mint a korszerű kondenzációs kazánoké vagy egyéb más megújuló energiával üzemelő berendezéseké. Így indokolttá vált a fűtési rendszer korszerűsítése, melyet az önkormányzat európai uniós pályázat keretében valósíthat meg. Ennek köszönhetően ún. földhő-szivattyúk egészítik majd ki a gázfűtést, sőt enyhébb időjárás esetén az így nyert energia elég lesz a teljes rendszer kiszolgálására is. A fűtési rendszer kiépítését az iskola udvarán végzik a szakemberek, hiszen itt áll

rendelkezésre a megfelelő számú szonda telepítéséhez szükséges közmű nélküli terület. A technológia előnyei már ismertek a városban, mivel a Korányi Frigyes Gimnázium és Kollégiumban már több éve működik ilyen talajszonda rendszer.

A nagykovácsi általános iskola fűtésrekonstrukciója a Környezet és Energia Operatív Program keretében valósul meg. Nagykovács Város Önkormányzata – mint az iskola fenntartója – 79.103.222 Ft támogatást nyert az Európai Unió és Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával a „Nagykovácsi Városi Önkormányzat Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálat fűtésének korszerűsítése” című pályázati konstrukción az Új Széchenyi Terv keretében. A beruházás várható megtérülési ideje közel négy év, amely évente több mint három és fél millió forint megtakarítást jelent.



Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Átadták a Ludastói Községi Házat



A szalagvágás pillanatai

Kettős ünnepet ültek Nagykovács-Ludastón. Egyrészt megrendezték a településrész szórakoztató napját, emellett pedig átadták az új Községi Házat is.

Finom ételek és színes programok. Röviden így jellemezhető a Ludastói Vigasság, amelyet egy év kihagyás után most ismét megszervezték a településrész. A hagyományos, szórakoztató programok mellett ezen a napon adták át hivatalosan is a Ludastói Községi házat. Az eseményen Juhász Zoltán polgármester mellett, Horváth Károly, a térség

képviselője és Ludastó legidősebb lakosa, a 90 éves Annuska néni vágta át a szalagot. A községi ház az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program pályázati kiírásán elnyert több mint 44 millió forintból újulhatott meg.

A korábban iskolaként, majd szolgálati lakásként, később községi térként működő épületet felújították és átépítették, hiszen annak állaga nagyon megromlott az idők folyamán és környezete sem volt esztétikus. A program azonban nemcsak az épület felújítására terjedt ki, hanem

lehetőséget biztosított ifjúsági programok szervezésére, könyvtár kialakítására, egészségfejlesztési programok szervezésére, és községi internet hozzáférés biztosítására is. A gyerek legnagyobb öröme már van internet, kulturált körülmények között olvashatnak könyvet, vagy

kedvükre nézhetnek akár filmeket is. Emellett két kiállítás is várják az érdeklődőket.



ÚJ MAGYARORSZÁG
VIDÉKFEJLESZTÉSI PROGRAM
2007–2013

INGATLAN

Nagykállóban a Simonyi út 52. szám alatt 3 szobás, nappalis, hőszigetelt családi ház pincével, garázzsal, két fajta fűtéssel, terasszal eladó.
Tel.: 42/781-504

Nagykálló Ludastón két és fél szobás, fürdőszobás családi ház kerttel, melléképülettel eladó. Ár: 2.5 M Ft
Tel.: 20/943-1487

Nagykálló központi részén két szobás, gázkonvektoros családi ház eladó. Irányár: 6,6 M Ft.
Tel.: 30/551-4969

Nyíregyházán az Árpád u. 50/a alatt I. emelet 7. szám alatti 48 nm-es másfél szobás, műanyag nyílászárós lakás eladó. Tel.: 42/263-259

Nagykálló Bercsényi úton, csendes helyen építési telek eladó. Irányár: 3,5 M Ft. Tel.: 20/519-2104

Nagykálló Nagybalkányi út 51. szám alatt két szobás, nyári konyhas családi ház gyümölcsös kerttel eladó. Érd.: a helyszínen

Nagykálló Mártírok útja 1. szám alatt három szobás, műanyag nyílászárós, három fázisos, kétféle fűtéses ház eladó. Tel.: 42/262-819

A strandhoz és a sportpályához közel két szobás, fürdőszobás, cserép-

kályhás fűtésű, étkezős lakás eladó. Irányár: 3,2 M Ft
Tel.: 20/988-7115

Nagykállóban a Korányi Frigyes Gimnázium közelében két szobás, fürdőszobás, kettős fűtésrendszerű (gáz+vegyes tüzelésű kazán), régi típusú kertés ház eladó.
Tel.: 42/264-400

Nagykállóban központi fűtéses, két generációs családi ház központi helyen eladó. Kisebb csere érdekel, főleg Nyíregyházán!
Irányár: 12,9 M Ft
Tel.: 30/355-1248

Egy szobás, fürdőszobás, főzőfülkés ház, cserépkályhás fűtéssel, berendezve albérletbe kiadó.
Tel.: 20/370-3205

Nagykálló központjában berendezett konyhas lakás albérletbe kiadó. Tel.: 20/370-3205

Nagykállóban két és fél szobás, összkomfortos, kettős fűtésrendszerű, kertés családi ház eladó. Tel.: 20/3816-389

Nagykállóban 2+2 szobás, gázfűtéses, központi fűtéses, hitelmentes családi ház, beépíthető tetőtérrel, csendes helyen sürgősen eladó.
Tel.: 20/851-2146

Nagykálló Rákóczi u. 2. szám alatti

kertes ház (kis értékű) eladó.
Érd: 42/281-239 vagy 70/639-1874

Nagykálló Zalka Máté út 22. szám alatt 2 szobás, nappalis, nagy konyhas, kettős fűtéses ház, sok melléképülettel, kis kerttel sürgősen eladó. Érdeklődni: 20/3959-877

Nagykálló Kossuth u. 86. szám alatt 2 szobás, gázfűtéses lakás eladó. Irányár: 4,5 millió forint. Ugyanitt 150 m bontott tetőléc 50 Ft/m irányáron és 600 db bontott pala 30 Ft/db irányáron eladó.
Tel: 70/629-6195

Nagykálló főterén most felújított emeletes, 2x10 nm-es üzlet 3 fázissal, mellékhelyiséggel saját parkolóval eladó vagy kiadó.
06-30/503-4464

Nagykálló központjában magánorvosi rendelőnek vagy irodának helyiség kiadó. Várószoba és mellékhelyiség van, valamint 3 fázis és saját parkolók. 30/503-4464

Nagykálló, Szakolyi úton 2 szobás, kettős fűtésrendszerű, felújítandó ház eladó! Irányár: 4.8 M Ft
Tel.: 30/259-2700

Nagykálló központjában, József Attila úton két szobás pincés, cserépkályhás lakás, telek áron eladó.
Tel: 70/630-1113

Miskolcon egyetemhez közel bútorozott, gépesített lakásba egyetemista fiú albérletársakat keres.
Érd: 30/503-4464

EGYÉB

Vagyonőri munkát vállalok.
Tel.: 30/675-8726

Ruhajavitást rövid határidővel vállalok! (cipzárcsere, aljazás, alakítás, stb.) Érd.: 20-536-1981

Egyedi bútorok, ágyak, puffok készítését, ill. heverők, franciaágyak, fotelek, sarokülők, antik bútorok kárpitozását, rövid határidővel, olcsón vállalok. Érd.: 06-20/39-63-561

Szép állapotban lévő, plüss, barna mintás, három részből álló, ágyszartható, sarok ülőgarnitúra eladó.
Tel.: 20/954-5358

Világos négyrészes szekrény (25.000 Ft) és 270x190-es méretű szőnyeg (15.000 Ft) eladó.
Tel.: 30/593-3321

Pulóverek, farmer nadrágok, kabátok, cipők eladók.
Érd.: Nagykálló, Csillag út 13.

Új állapotban lévő gázkonvektor eladó. Tel.: 42/264-243

Étkezőasztal négy darab székekkel

szép állapotban helyhiány miatt eladó. Irányár: 12.000 Ft
Tel.: 20/286-0787

Kis képernyős Daewoo színes televízió eladó. Tel.: 70/278-4264

Intarziás étkezőasztal székekkel, Quadriga gázkazán, újszerű, 3x3,5 m-es szőnyeg, csillárok eladók.
Tel.: 70/409-7549

Otello és szagos Izabella borszóló eladó, 150 Ft/kg áron.
Tel.: 30/387-6468

Nagykállóban és környékén diplomás gyógytornász egyéni és csoportos gyógytorna-foglalkozásokat vállal. Bővebb információ: 70/328-8533

Általános iskolai tanulókat felkészítik a másnapi órákra, magyarból korrepetálók és előkészítők középiskolai felvételre.

Klanczáné Erdőhegyi Karolina
42/263-157 vagy 70-947-8747

Matematika, fizika korrepetálást vállalok általános és középiskolák tanuló részére. Tel.: 30/99-80-546



"Szeretni valakit az több mint egy erős érzés: az döntés, ítélet és ígéret." (E.F.)

Házasságot kötöttek:

Gécei Pál és Horváth Edit
Uri Ferenc és Kerezi Ibolya
Tóth Norber és Varga Diána
Gombos András és Varga Katalin
Csonka Mihály és Kézi Tímea
Jaczina Csaba és Laskai Edit
Antal Illés és Erdélyhegyi Marianna
Nádasdi István és Teremi Katalin
Villás Mihály és László Amanda
Pap István és Babik Brigitta
Kiss Mihály és Zsanda Edina



"Minden halállal elvész valami, ami értékes és helyettesíthetetlen." (L.K.H.)

Elhunyt szeretteink:

Varga Mihályné (Korányi F. út)
Szabó Pálné (Május 1. út)
Végső Mária Magdolna (Hársfa u.)
Sajben József (Poroszlányi u.)
Perge Ferencné (Lehel út)
Bacsó Józsefné (Nagybalkányi út)
Vass Jánosné (Kossuth u.)
Soproni Károly (Lehel út)
Veres Attila (Debreceni út)
Tapasztó György (Bátori út)
Kiss Sándorné (Jókai út)
Jánosi Márton (Ludastó)
Tulipán György (Kisvasút út)
Szöllősi Jánosné (Csokonai út)
Rác Józsefné (Széchenyi út)
Horváth Mihályné (Széchenyi út)
Gura Andrásné (Bercsényi út)
Perje Pál (Bátori út)
Végső János (Hársfa u.)
Nádassy József (Budai N. A. út)
Pápai Pál (Móricz Zs. u.)
Vida Piroska (Bocskai út)
Horváth András (Deák F. út)
Sörös Lászlóné (Debreceni út)
Kántor Miklós (Széchenyi út)
Varga Zsuzsanna (Ibolya u.)
Szűcs Bálintné (Szabadságharcos út)
Szabóné Jeszenszky Jolán (Ifjúság út)
Bartha Mihály (Ságvári út)
Tóth János (Bátori út)
Wischán Elekné (Mártírok u.)
Csák László (Fürst S. u.)
Lengyel Sándorné (Kossuth út)
Nagy Jánosné (Sport út)

TESZOVÁL KFT.
Telepítés, karbantartás és Vállalkozó Kft.

A TESZOVÁL Kft. minden nap 0-24 h-ig, állandó ügyelettel áll a lakosság rendelkezésére az alábbi szolgáltatásaival:

VÍZKÖZMŰ:
hibabejelentések
42/263-404
06-20/399-1251

TEMETKEZÉS:
42/263-267
20/399-1240
20/324-5288

TESZOVÁL Kft., 4320 Nagykovács, Bercsényi u. 6.

www.szabolcstakarek.hu

Szabolcs Takarékszövetkezet
A TAKARÉKPONT HÁLÓZAT TAGJA

JELZÁLOGHITELEK

- ▶ Új vagy használt lakást vásárolna
- ▶ Telket venne
- ▶ Nyílászárókat cserélné
- ▶ Energiatakarékos korszerűsítésen gondolkodik
- ▶ Felújítaná, átépítené otthonát
- ▶ Élni kíván a lakáscélú hitelfelvételnél, az ehhez kapcsolódó Fundamenta elő-takarékosságot kiegészítő 30% állami támogatással
- ▶ Szabadfelhasználásra kíván hitelt igényelni

SZABÓ-GUMI és FUTÓMŰSZERVIZ
NAGYKÁLLÓ, KORÁNYI F. U. 92.

AKCIÓS TÉLI GUMIK
Tapadj biztonságosan!

HANKOOK
driving emotion

Téligumi cserére bejelentkezés: 42/262-010

Az akció 2012. október 15. és december 31. között érvényes!

Szeretné otthonát biztonságban tudni?

Nem akarja vagyonát egy nem várt veszély miatt kockáztatni?

▶ Vegye igénybe személyre szabott vagyon-, felelősség, valamint kiegészítő baleset- és kockázati életbiztosításunkat.

További részletek felől érdeklődjön személyesen vagy telefonon a kirendeltségünkön:

Kállósejéni Kirendeltség
4324 Kállósején, Kossuth út 104.
Telefon: 06-42/555-060

ITTHON VAGYUNK, ÉRTÉKET TEREMTÜNK

FANTASZTIKUS ŐSZI KÍNÁLATUNK!

Gyümölcsfák, gyümölcstermő cserjék
(málna, szedermálna, áfonya, naspolya)
már 490 Ft-tól!

Őszi virágtenger
krizantém, árvácska, hanga, csarab

Smaragd tuják akciós áron!

HORVÁTH
KERTÉSZETI ÁRUDÁK
Nagykovács, Korányi u. 78.
Tel: 42/263-325

HIRDETÉSI SZELVÉNY

A hirdetés szövege:

Név:

Cím:

Kérjük, a hirdetés szövegét november 8. 16.00-ig szíveskedjen leadni a Polgármesteri Hivatal - Kállai Kettős tér 1. szám alatti - ügyfélszolgálati irodáján. A szelvényt nyomtatott betűkkel töltsék ki, mert az olvashatatlanság szövegeket nem áll módunkban közölni.

Tisztelettel: a Szerkesztőség